

藤县教育集中区项目首根桩基施工完成

10月8日，中交二航局藤县教育集中区EPC工程总承包项目一期工程中初中部男生宿舍首根桩基浇筑完成。

据悉，藤县教育集中区项目初中部男生宿舍共有1890根9米的DDC桩，在桩基施工过程中，中交二航局项目部克服了地质复杂、工期紧张等困难，通过优化施工工艺、加强现场管理，确保了桩基施工的质量和进度。目前，首根桩基已顺利完成浇筑，为后续施工奠定了坚实基础。



藤县教育集中区项目策划会顺利召开

10月21日，分公司承建的藤县教育集中区工程项目策划会顺利召开。分公司副经理董正良、工程管理部经理潘传宗及分公司相关部门负责人出席会议。会议由分公司工程管理部经理潘传宗主持。



会上，项目总工程师汇报了藤县教育集中区的项目策划内容。在听取汇报后，与会领导对项目策划工作进行了详细点评，并提出了具体要求。会议强调，项目团队要以诚信为本，严把质量关，确保项目顺利推进。

藤县教育集中区幼儿园3号楼封顶



12月10日，藤县教育集中区项目幼儿园3号楼封顶。藤县教育集中区幼儿园建筑群共有三栋建筑——1号教学楼、2号综合楼、3号综合楼，2号综合楼包含办公区、教学区。3号综合楼包含教学区和食堂区，3号综合楼建筑面积2235.99㎡，为3层框架结构，基础形式为天然地基加独立基础。

争科技领先
创管理一流

藤县教育集中区项目欢度元宵

2月19日，农历正月十五，为弘扬民族文化精神，感受传统文化魅力，营造快乐、祥和的节日氛围，藤县教育集中区项目举行了丰富的活动欢度元宵节。

院子里不断响起大家的欢笑声，大家玩的不亦乐乎，在这元宵佳节中，虽然身在远方，不能和家人度过，却能感受到藤县教育集中区这个大家庭的温暖，使大家其乐融融度过了这具有纪念意义的一天。



一条条灯谜封于红纸中，悬挂在灯笼上。远远望去犹如一道道彩虹，承载着上天赐予人们的福瑞与吉祥。50多条灯谜不仅涉及文学、历史典故、地理等综合知识，并有企业文化等专业知识，谜面涉及广泛、内容丰富，活动现场气氛热烈。

元宵节是中国传统节日之一，此次活动也充分展现了项目积极创建有温度的和谐家园思想，让全体员工在项目上体会“家”的感觉，还进一步提高了全体员工的凝聚力和团队合作意识，为项目部各项工作在新的一年里攻坚克难、更上一个台阶开了个好头。

项目部与藤县派出所举行篮球联谊赛



“加油，稳住、快传球，兄弟们，进攻！”1月25日，藤县教育集中区项目部在驻地举办了一场精彩的篮球联谊赛，比赛藤县派出所民辅警队参赛。

下午16时，随着裁判员的一声哨响，篮球友谊赛正式打响。比赛伊始，双方队员就进行了精彩的拼抢和对抗。客场作战的派出所篮球队员以娴熟的步伐、良好的配合，稳扎稳打，率先得分。项目部的队员们也不甘示弱，精彩的抢断、标准的转身、精准的跳投，完美的弧线划破球场上空。场上运动健儿们激情飞扬，场下观众们助威呐喊，充分的展现了二航青年积极向上、团结合作的精神面貌。

通过此次比赛，加强了项目部与地方单位的交流沟通，同时也团结和凝聚了项目部战斗力，促使项目员工以更加饱满的热情投身到施工生产中。

本次篮球友谊赛的成功举办，丰富了员工的业余文化生活，增强了员工间的交流和友谊，激发了项目部的活力，同时也促进了与地方政府的文化交流。

据悉，藤县教育集中区项目部地处偏远郊区，为丰富员工业余文化生活，项目部团支部主动围绕生产管理和员工需求有针对性地开展集体文体活动，通过合理安排活动内容，使得员工文体娱乐和助力生产两不误。

藤县教育集中区项目部举行集体生日宴

“祝你生日快乐……”，伴随着歌声，一个闪着烛光的生日蛋糕呈现在大家面前。这是藤县教育集中区项目部在为员工过集体生日。为了让员工们能感受到幸福大家庭的温暖，项目部除了积极改善调剂伙食外，每月都举办一次集体生日宴，按阳历把本月出生的同志集中起来，一起过生日。

生日宴上，大家把酒言欢，畅所欲言，纷纷为寿星送上了最真挚的祝福，每个人脸上都洋溢着灿烂的笑容。随后，一个象征着幸福美满的生日蛋糕伴随着一首温馨的《生日歌》呈现在几位寿星眼前，大家同许心愿、吹蜡烛、切蛋糕、玩游戏、相互拍照留念这动人一刻，同事们纷纷大声喊出寿星们的名字，并发自内心的祝福他们生日快乐。温馨的场面让生日会达到高潮。除此之外，项目部还为寿星们准备了长寿面，虽是一个小小的举动，但是倾注了项目部领导对员工的亲切关爱。

自进场以来，项目部党支部致力于打造“五星职工之家”，推行月度员工集体生日会，从细节出发提高员工幸福指数，丰富项目文化建设，旨在提升项目凝聚力、向心力和战斗力，让背井离乡、远离亲人的员工在紧张的工作之余也能感受到家的温暖。此次活动是项目构建和谐有温度的幸福家园所开展人文关怀活动的一种体现，即丰富了员工的业余文化生活，又增加了团队凝聚力和员工的归属感，在收获幸福的同时，望员工一路伴随工程建设风雨同舟，共同成长，齐心协力为完成项目年度施工生产任务而奋斗。

